

时政头条

4名飞行员辞职被裁赔2480万

劳动仲裁委员会根据合同约定算出天价赔偿金

4人不服裁决已向法院起诉

去年9月，因法定权益长期得不到保障，青岛4名飞行员向某航空公司提出了辞职，结果遭到拒绝。无奈之下，他们向劳动仲裁委员会提出了劳动仲裁申请。近日，该委员会作出裁决，航空公司应为飞行员办理解除劳动合同，转移人事档案手续；而4名飞行员应向航空公司支付培训费、违约金共计约2480万元。据悉，4名飞行员均不服此

裁决，1月2日向法院起诉。在裁决书上，飞行员张先生需要赔偿的费用共包括培训费和违约金两项，共计6934414.83元。其他三名飞行员的赔偿金也都高达数百万元。如此高额的赔偿金是怎么计算出来的呢？

据了解，违约金的计算方法是双方在劳动合同中约定的，具体计算方法为：违约期限×月工资收入（飞行员前六个月全部平均工

资收入×50%）。以张先生为例，他在2007年4月至9月期间的平均月工资为29388.54元，他的“违约”期限（退休前的时间）为329个月，因此他的“违约金”为29388.54元/月×329个月×50%等于4834414.83元。至于培训费，航空公司是依据民航《意见》等文件计算的。

据《半岛都市报》

发改委专家称 新医改方案将增千亿投入

速览中国

国家发展和改革委员会经济社会发展研究所所长杨宜勇透露，即将于3月份提交全国人大讨论的新的医改方案具有很高的“含金量”，“大概财政至少要增加上千亿的投入”。他认为，这将在很大程度上缓解“看病贵”的问题。

据《中国青年报》

京沪高铁承建人 2-3日内有望敲定

全球规模最大的高速铁路京沪高速铁路项目的承建人有望在2-3日内敲定，这意味着京沪高铁开工之日又近了一步。京沪高铁土建项目招标已于3日开标。6个标段各自最低报价总计836.55亿元，略低于此前预测的1000亿元。此外，土建工程监理、工程咨询也已于3日开标。

据《东方早报》

千米古长城升级改造，今年6月竣工

延庆县正对八达岭长城、龙庆峡、康西草原进行全面升级改造，其中对八达岭长城的修护工程，是对外开放以来规模最大、涉及面最广的一次升级改造。除在千余米长城上铺上防水膜外，还将对3700米长的未开放区域进行修护。八达岭特区办事处有关负责人表示，在工程全部完工后，新修护的长城仍不会对外开放，新修护长城只能远观不能进入。

整个景区的升级改造工程项目预计于2008年6月全部竣工。届时，游客可以从新建大门进入龙庆峡景区，可乘坐电瓶车走环形路进入景区内部，也可步行穿过湿地公园进入景区，尽情享受回归自然的乐趣。

据《竞报》

手机漫游费听证消费者 听证代表候选名单已上报

昨天，参加手机漫游费降价听证会的消费者代表候选名单已由中消协上报给了国家发改委和信息产业部。一位候选代表表示，没有理由收取消费者的漫游费。

中消协投诉部主任邱建国表示，此次之所以选择北京、上海、四川、湖北、辽宁，主要是考虑能分别代表华北、华东、西南、中南和东北五个地区，这样分配比例比较合理，争取让5名听证代表涵盖主要的消费人群。

据《新京报》

国家部委从未印发绿色通道通行证

交通部公路局副局长徐亚华1月3日表示，国家部委从未印发过绿色通道通行证。运输鲜活农产品的车辆要享受“绿色通道”的政策，不是依靠通行证来享受，主要是靠收费站的收费人员对装载的货物或货单进行查验。目前个别车辆上路使用的所谓“绿色通道通行证”都是假的。

据《北京青年报》

我国将开展首次污染源普查

下月下旬开始，我国将全面开展首次污染源普查，对于工业污染源、农业污染源、生活污染源等进行大规模的普查。昨天，国务院召开第一次全国污染源普查动员电视电话会，环保总局局长周生贤表示，对于虚报、瞒报普查资料的，将依法追究相关人员的责任。

据《新京报》

影像中国

边接电话边听案，法官被停职

事发四川西充法院，被停职的是法院行政庭庭长 穿便装的女审判员和书记员被罚款并作检讨



审判长边接电话边听案

1月4日，“四川西充法院审判长边接电话边听案”的一组图片在媒体上发布，引起了较大反响。该法院有关负责人透露，开庭时接电话的审判长是西充县人民法院行政庭庭长，目前已被法院停职检查，另两人也被罚款处理。

据悉，院方获悉后召开了全院干警大会，对相关人员作出了处理。该审判长身为行政庭庭长，行为却不合规范，已经在干警大会上作了检讨，被停职检查。女审判员对穿羽绒服的解释是，因为天气冷，审判庭内没有空调，法官服穿在里面。但是她出庭时打手机违反规定，按照法院《岗位目标处理办法》，被处以100元罚款，并作书面检讨，穿便装的书记员也受到同样处罚。昨日，院方领导还开会，研究是否要进一步加重处罚。

该负责人还表示，在法庭上拍摄照片的记者没有得到同意就把摄影器材带入法庭，是违反规定的，但是欢迎和感谢媒体对他们工作的监督。

本报综合报道



书记员身着便装，边吸烟边听案。



女审判员也身着便服，并在庭审中打手机。

新闻追踪

《大巴司机关车门夹死劫匪》

调查发现三名嫌疑人当时未抢劫

与司机发生冲突后，一人掏枪恐吓

广州大巴司机关车门夹死劫匪一案有了最新进展，据调查，三名嫌疑男子事发时并没有实施抢劫，而是在大巴上与司机发生纠纷并引发冲突。目前警方正全力缉拿另两名涉案男子，案件中的枪暂未缴获，该案的最终定性仍有待调查。

据警方透露，三名男子在永泰客运站对面路段上大巴，由于车厢内拥挤，十几名乘客站在

通道上，三名男子便站到了车厢前端，挡住了后视镜，司机要求三名男子往后排站，但三人并未听从，后来和司机吵了起来，随后双方发生冲突。一名穿蓝色西装的男子掏出一把枪，说粗口恐吓司机。

从化市安顺客货运输有限公司一负责人透露，事发时三名嫌疑人中的一人从公文包中掏

出一把枪，曾三次用枪指住司机，在纠缠中司机曾接触过该枪，该负责人说：“当时司机想夺过这把枪，一抓着枪就感到很重，显然这把枪是真的。”当被问到持枪者是否扳过扳机，该负责人说：“扳过一次，‘啪’的一声，但是没子弹射出。”后来持枪者与另一男子从车窗跳出。

据《新快报》

《乌鲁木齐一把火烧了22小时》

扫帚失火可能是导致火灾的原因

市场内两名员工失踪，公司高层已被警方控制

4日14时，距2日晚的乌鲁木齐德汇国际广场发生大火已有近40个小时，大火已基本被扑灭。除参加救火的消防人员发生伤亡外，发生火灾的批发市场有两名员工失踪，至今下落不明。另据目击者称扫帚失火可能是导致火灾的原因。

据悉，失踪的一男一女为德汇国际广场企划部工作人员，男性工作人员年龄在30岁左右，女性20多岁。自火灾发生后，两人一直未与家人和同事取得联系。有目击者称，批发市场

刚起火时，失踪者曾在办公区忙碌。

此次火灾使整个市场商品基本全部烧毁。火灾涉及面积6.5万平方米，涉及经营商户1046户。

乌鲁木齐市常务副市长张鸿表示，待火灾事故处理完毕后，将依法对发生火灾事故的德汇国际广场大楼予以拆除。

从乌鲁木齐德汇实业集团（以下简称德汇集团）得到的消息称，董事长钱金耐等公司高层已被警方控制，火灾善后工作正在进行中。

乌鲁木齐德汇国际广场是乌鲁木齐德汇实业集团下属公司。目前的集团新闻负责人苟伟说，尽管高层已被警方控制，但公司内部的应急工作小组已经成立。苟伟说，等有关部门调查结束后再行赔偿事宜。

据新华社

另讯 昨日下午，在火灾中牺牲的乌鲁木齐市消防特勤一中队三名消防官兵被公安部追认为革命烈士。此前一天，三位消防战士还分别被自治区团委授予了“五四青年奖章”。

据《都市消费晨报》